ART. 13416000

MANUALE DI ISTRUZIONI
ART. 13/16000
INVERTER DI POTENZA CC/CA

Leggete questo manuale di istrogioni prima di nsare 'inverter
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APPLICAZIONI :

Computer portatili, radio, piecoli TV, videoregisirator,

Larnpade, ventilatori, fax, .. .eoc.

SPECIFICHE

Patenza contima in nscita:
Matenza di pleco in uscita:
Eendimento:

Garmina tensione in entrata;
Correnle in eniTala & pieno canco:
Corrente m enirala 4 vaolo!
Tensions in nscin (CAY
Forma dell’onda in naeita:
Frequenza in nscita:

Allarme per hatlena scanica:
Armaslo per batleTia scarica:
Protezioms currisc ald amenio:
Protozions sovraccatioo:

Frotezione corto clronito i uscita:
Protezions soviatensions ingresso:

Proteziome polarith batletia:
Fusibile:

Dimensioni {Limghessa o Largherss x Allecea): 165294269 mm
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RICERCA DEL GITASTO

Se 1'inverter non sembra funzionars bene, 1 motvi del maliunzionamento
possono cegere diversi.
13 Contarti difettosi:
#Pulite aconrataments Lo pard di contatio.
2} Nella prega non ¢'& corrents:
“Controdlate il fusibile dell apparecchiatura, sostitzendolo se brciato.
*Controllalz le connessioni dei [l nella presa.
33 11 fusibile & bruciato:
#1 imsibile =i trova all'interno della spina CF, sostituite 11 fosibile con uno
efuivalents,
43 11 sovracearico cansa ima riduzione della cormente CA In uscita:
“Ridncets la potenza del carico al di sotto der 130 W,
a1 1 swriscaldamento cansa | Mintermzione CA in uscita:
#5e lavvora al maseimo della potenza, per periodl di wimpo prolungat,
I inverter interrompe | 'nscita CA per evitare danni da surriscaldamento,
Se sl verifica questa citeostanza compartalevi nel modo seguente:
1A Mettetz Pintermottore di aceensione dzll mverler nella posizione QU {spento)
(B Dimminuire il carieo dell’ apparcechio, Por s, seollesate alouni disposidvi o
aspaiiale (ino & guando 1 invetler siraliredda.
1 Mettete U'mtermitors di accensione dellinverter nella posizione ON (accesod,
1} Arresto per batteria scarica
“Wicaricate la vostra hatteria e riprendete 'attivita interrntta.

ATTENZIONE:

#Lavorate senpre in lnochi:
(A ben ventilar;, (non ingerite Iiwverter in gqualsiasi tipo di contenitor:}
(B} non esposti direttaments al ragei solan e lontand da fonti di calore;
() foom dalla portats dei bambinig

(D) lontami da acquarmmidith, olio o grasso;
{E) lomtani da sostanze infiammabili;




ART. 13/ 6000 PAGINA 2 DI 4

SEFUTER? smctomnat docnmeritiaone femic

[ Nel w_'ul:.l.lrn: Gualsingi -.'.Isll.u.rnl%v B acvemtateyd che 1o potenza wiele

nons suprerd la potsnea 3uscits dell'averers

Sedopo un peroda di iingiocamenta proonngain e femperstnsg delinverter
aala tino 8 GOFC, Uinverter BEIVE N1 ABENE.E ACNSHCN PE 11 MRt &
sy mente mlsrornpe 1 useils AC goge ol cirentlo di prolesone.
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Asvmvanee il motore delanto e collogere 1 dispeattivo all inverter,
i raccominda & controllare che 1o potenza rickdesta non superi
la potenza massima erogabdle dell'frvertes,
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Furzlonamnante normiale; Lind wardm

Tenslane Ingmssn hassa: Led glallo {lzeo

Tenslane Ingressd eccensia: Lad verde & glallo lanpegglano lenlamenls ognl secanda

Surrlgcaldamento: Led verde acceno e Lad glalle lampeggin velocemsnie par un minula, pol Inlsrramgs,
Sovraccaico: Led verde aeeeso e Lad glallo lampeggia [nlamenie.

M.E.: %l decling agnl lipo &1 respansabllilé psr ognl uso Improprio dell’ apparees o,
Partanka, &1 stcluds ognl forim dl gararsls fed cako di: UHIE2] hon condoril & guanto descfio mel ranele o'
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ART. 13716000

ART. 13/16000
INSTRUCTION MANUAL

MICRO CONTROL MODEL
DC TO AC POWER INVERTER

Please read user manual before use.
OUTPUT RECEPTACLES :
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USEFUL APPLICATIONS

RUN NOTEBCOK COMPUTERS, RADIOS, TVS,
VCRS, LAMPS, FANS, FAY, ......ETC.

SPECIFICATION
INPUT ¥OLTAGE RANGE: 10-16 VDC
INPUT FULL LOAD CURRENT: 15 A

STANDBY INPUT CURRENT: 0.25A
OUTPUT YOLTAGE {AC): 230 ¥
CUTPUT WAVEFORM: MODIFY SINEWAVE
OUTPUT FREQUEMNCY: 50 HZ

CONTINUE QUTPUT POWER: 150 W

PEAK QUTPUT POWER: 300 W

EFFICIENCY: 20%

BATTERY LOW ALARM: 10.5+-0.5 VDC

BATTERY LOW SHUTDOWN: 10+-0.5 VD

THERMAL PROTECT: 60+~5 DEG C

OVERLOAD PROTECT: YES (MICROCONTROLLER)
CQUTPUT SHORT PROTECT: YES (MICROCONTROLLER)
HIGH VOLTAGE INPUT PROTECT: YES (MICROCONTROLLER})
BATTERY POLARITY PROTECT: YES (BY FUSE )

FUSE: 15 A

DIMEMTION ( LxWxH): 165x94x69 mm

WEIGHT: 520 gr.

serTiio anfoiati o docentrzione feond ot
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TROUBLESHOOTING
IF THE INVERTER DOES NOT APPEAR TO BE FUNCTIOMING PROPERLY,
THERE ARE SEYERAL REASONS WHY THE INVERTER MAY NOT BE
RESPONDING.
1) POOR CONTACT
*CLEAN CONTACT PARTS THOROUGHLY
2) RECEPTACYLE HAS NO POWER
‘CHECK CAR FUSE, REPLACE DAMAGED FUSE
*CHECK RECEPTACLE WIRING REPAIR IF NECESSARY
3) FUSE IS BLOWN
*THE FUSE IS LOCATED INSIDE THE DC PLUG REPLACE FUSE WITH A
FUSE OF EQUIVALENT VALUE
4) OVERLOAD CAUSED AC OUTPUT SHUTDOWN
*REDUCE THE WATTAGE OF YOUR LOAD TO LOWER THAN 150 WATTS
§) THERMAL CAUSED AC OUTPUT SHUTDOWN
*UNDER HEAVY LOADS FOR EXTENDED PERIODE OF TIME. THE AC
INVERTER WILL SHUTDOWN OUTPUT TO PREVENT DAMAGE TO EXCESS
HEAT. IF THIS HAPPENS, PLASE PROCEED AS BELOW !
(A} SWITCH OFF THE POWER SWITCH OF THIS INVERTER
(B} DECREASE LOAD OF THIS MACHINE I. E. DISCONMNECT SOME OF THE
APPLIANCES OR WAIT UNTIL THIS INVERTER BECOME COOL.
(€} SWITCH ON THE POWER SWITCH OFF THIS INVERTER.
€) LOW-BATTERY SHUTDOWN
*RECHARGE YOUR BATTERY AND RESUME OPERATION.

CAUTION

*ALWAYS PLACE THE INVERTER IM
AN ENVIRONMENT WHICH 15 :
{ AYWELL YENTILATED (CON'T PUT ANY BOX)
(B YNOT EXPOSED TO DIRECT
SUNLIGHT OR HEAT SOURCE
{ CYOUT OF REACH FROM CHILDREN
{ O} AWAY FROM WATER/MOISTURE,

OIL OR GREASE
{E) AWAY FROM ANY FLAMMABLE

SUBSTANCE
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ART. 1316000 i
SEFUTZID iR TOTRIEIO0 (OO ZNTIE TECTICH
IT TIE TOTAL WATTS OF ELECTRICAL APPLIANCTS EXCEIDS THE OUTPUT CAPACITY OF INVERTZE. (R AFTER
OPERATING FOR A FERIOD OF TIME. IF THE TEMPERATURE (F THE INVERTER REACHBS &0°C,THH
KHEFP SOUMING FOR ONE MINUTE, AND CUT OFF THE POWER AFTER OME MINCTE BY THE PROTECTIOW CIRCITT.
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5 [ WALE !
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START THE ENGINE OF (MR WEIEN (CHRMECTED TO ANY WHEN THESE STTUATICN OF OUTEUT SHORT ,OVERLOAD  (WER TEMPERATIRE FAFPEN,LFD WILL TELL WHAT HAFPEN
APPLIANGH, DOBS NOT HECEHD THE MAXTMON CUTPUT [N DIFEEHE SPANX SPHRO BOR DSER TTIMSALVES TO SOLVE DIITTEENT KINDS OF FRIMELENS.
WIREING 0.E- - -GREEN LED LIGHT.
LW WLTAGE INPUT---YELLOW [LED EEEF BRIGHT
HIGH VOLTACE INPUT ---OREEM LED LICHT AMD YELICW LED FLASH SLOWLY EVCEY | SBC.
(WERTIRFTRATIRE- - (GREEN [HD LIGHT AND YELLOW 1FD FLASH FAST
EVERY 0.3 52C POR (NE MINUTE AKD THER LT (OEF.
(WERLOAT ---(HEN LED LIGHT AMD YELLOW LED FLASH SLAWLY EVERY 1.5 SHC.
The producar dizclaiing &y Kind of Nabliy might arlee fram the Improper use of the devies,
Tharstors, o warranty |3 provided, tor sxample. Inthe following clreumsiancas:
WHEN (XBMECTED TO ANY AFPLLANCE, HE SURE T TURN (W INVERTSH FIRST. - m:rnmp;?{a';ﬂ:;::r?mmﬂ not conslatent with vihat 18 381 torth In the Instrection manuval end or Inthe
AMD TEE, TORN (M THE PORER. SATTCH OF THE APPLIANCE, = modiication and or tamparing of tha davica,
—— Tachnical dravidngs and dafa shast may be changed hy the producer withowt any notlion
TN G e
SEOOLY- =
== ! e
: e I ) | Approval
/ o }ﬁ &?g;}f_@-? InR derie bas 513 spamR L, c £ E‘l 3
;] IE'J fj‘p’-'ﬂ"t Vemiare, beehrica nosii satiang md delivery osbans resesvad,
)'jgi_# § Ny Thit divvca saafrts o e flliwing EC quisd fies
e i ’m {ﬁ * "Lew Notege Clectrizal Cuizreem Direches’ FA2ECED st 19241973 Acluting the med fies quidsline SR6ATTEC
I\ETW ! * "Flermmatnrcis Comaahbiby Dicackwva® ARAAGT FG iss md W01 888 e lidirn the medifies cussine 20 TTEC
L ) = = =
TELEVISION
Infarmalicn for usarns
T symbal on e aquizmenl indcatss Al 1he sHSe must bo "separabely cofociad”
H_-mm TIm m m;':rlﬁ ha |J5l'|'||'|'|ll5r ':;W :b:tr;':“ ;::llﬂlm: l!l'&]“}ﬁl.:!!r- I!-EHIMGENJD:"':II:F'?‘:B -:m:!:as‘m (1]
mﬁ i m oy CErminmants, of Sl i ] i Againgl prrdhia : I,--ﬂ rl:w HAT i [T I:I'. .
POWIR SRITCH IS ON, IF POVER P ihe prchuion f Spmart Wi recyciec et 304 e . e a16cas e e Sewacravan 0 O
\ hasith - b Bl canand hy ha
PLRASE CHBCE T FUSE IN T (0 e E sl o T T A ——
Y i 8 e A 50 el seqg of the Low Decree Mo 2271587
CIGARETTE PLUG. IF THE FUST. IS s A
SPOILT, FOR FEFLACEMENT, TSE | IMPORTED AND DISTRIBUTED BY
THE GAME UBRINT FLGE. Il', ELCART HSTRIBUMON SPA
Wia Mscheolangelo Buonormabl | 45
’__‘-I]]TW_:;:.D]L@ COLOGND mﬁEE (MILAND)
wowre' GICHIE Com - g Eeicrt i




	ET-13-16000_Pagina_1
	ET-13-16000_Pagina_2
	ET-13-16000_Pagina_3
	ET-13-16000_Pagina_4

